今日潍坊

# 熄灯一小时,潍坊夜更美

越来越多市民参与环保低碳活动

本报 3 月 27 日讯(记者 韩 **杰杰)**26 日晚 8 点 30 分,潍坊多 处区域突然一暗。随着"地球一 小时"概念的普及,越来越多的 单位、个人参与到活动中来,众 多市民还在网上晒出自己的低 碳承诺。不少市民认为,环保是 一项持续性的工程,"一小时"行 动应该成为常态。

26 日晚,在嘉信茂广场一 楼中庭,儿童"关爱地球"环

保彩蛋绘画大赛总决赛举行。 20点30分一到,中庭顿时一 暗, 只留下了2只照明灯, 发 出微弱的光亮, 主持人手中的 话筒也没了声音。这是嘉信茂 广场第三年倡导市民参与"地 球一小时"活动。

记者注意到,除了中庭一暗 外,广场的高杆灯,流水灯,租户 小 LOGO 灯、周边灯杆全部关 闭。该商场人员付伟介绍,此次 熄灯一直持续10小时,共关闭 了 2/3 的灯源,通过熄灯,共节 约电源 40 千瓦。"其实活动本身 节约的电量并不多,但意义在于 倡导人们提高环保意识。商场参 与地球一小时活动三年了,从现 场参与的市民数量来看,一年比 一年多。"付伟说。

参加地球一小时活动的还 有沃尔玛、乐购等卖场及潍坊 学院等高校, 东风街四平路至

和平路段树上景观灯也几近全 灭,世纪泰华外的 LOGO 灯也 熄灭。为了更好倡导低碳环 保,沃尔玛超市熄灯一小时活 动将持续一月。

此外,众多市民也在网上 晒出自己的低碳承诺。在地球 一小时官方网站上,记者粗略 统计,潍坊地区约有500人网 上承诺参与地球一小时活动。 除熄灯外,还承诺了一个环保

改变, 涉及保护森林、节约能 源、回收利用、珍惜淡水等方 面。不少市民认为,环保是一 西连续性的工程,"一小时" 活动不应成为作秀, 而应成为 常态。市民刘洋说, 生产、生 活所需,也没必要非得在26日 晚8点半参与这项活动,不过 市民日常生活中应自觉保护环 境、节约资源,这才是活动的 意义所在。



潍坊市青少年革命传统教育基地又添新成员。 26 日上午,潍坊市档案馆成为潍坊市青少年革命传统教育基地 揭牌仪式在档案馆举行。在全市一些老干部、老战士、老专家、老教师和老模范等"五老志愿者"的热情讲解下, 高新区北海学校的120 余名师生参观了"记忆潍坊"大型史料展,加深了学生们对祖国和家乡的了解认识。目前, '记忆潍坊"大型史料展参观人数已达近万人。 本报记者 李涛 摄影报道

严防工业用盐流入餐饮服务环节

# 潍坊开查餐饮业食用盐安全

本报 3 月 27 日讯(记者 马媛 媛)27日,记者从潍坊市食品药品监 督管理局了解到,关于近期出现的抢 盐热潮,市药监局展开食用盐专项检 查,严防非食用盐特别是工业用盐流 入餐饮服务环节。

近日,由于日本地震引发传言, 潍坊市一些地方出现了抢购食用盐 现象。为保证餐饮用食盐的质量安 全,维护广大消费者身体健康,市食 品药品监管局印发了《关于开展餐饮 服务环节食用盐专项检查的紧急通 知》,在全市范围内组织开展一次餐 饮服务环节食用盐专项检查活动。

记者采访了解到,不少市民担心 日本地震会影响食用盐的质量,开始 囤盐。市药监局针对屯盐现象,即开 展对餐饮服务单位食用盐购进使用 情况的检查。重点检查购进渠道是 否合法,是否落实了索证索票和进 货查验制度,严防非食用盐特别是 工业用盐流入餐饮服务环节

另外, 市药监局还依法查处餐 饮服务单位购进使用不合格食用盐

等违法行为。对在监督检查过程中 发现的不合格食用盐及非食用盐要 立即查封扣押,并按照有关法律法 规从严、从快进行处理。要求各部 门加强协调配合, 共同维护食用盐 市场秩序。食品药品监管部门要加 强与盐务、商务及工商等部门的协 调配合,对在检查中发现的餐饮服 务单位恶意囤积食用盐、酱油等商 品, 哄抬价格, 扰乱市场秩序等情 况,要及时向有关部门进行反应并 予以杳处。

### 下月潍坊机场机票最低 3.5 折

去广州、上海、北京班班都有特价票

本报 3 月 27 日讯(记者 韩杰杰)27日,记者从潍坊 机场获悉,4月份潍坊推出 了机票优惠活动,部分航线 航班机票优惠低至3折,不 过特价机票每个航班不超过 10张,市民想买到超低价机 票,需提前至少五天预定。

清明小长假将至,很多 市民趁着天气晴好纷纷打算 外出旅游,北京、上海成热 门旅游地点。27日,记者 了解到, 为回馈市民, 潍坊 机场在4月将推出机票优惠 活动,市民出行可以淘到低 价机票。其中,潍坊至广州 航线,往返机票低至3.5 折,单程4折,潍坊至北京 航线, 往返机票低至3折, 单程 4 折,潍坊至上海航 线, 往返与单程都是低至五 折,以上价格均不含机建和

工作人员提醒,特价机 票每个航班不超过10张, 需要提前五天以上预定, 市 民可及早制定出行计划。据 悉,潍坊机场飞往北京、上 海的航班每天一班,飞往广 州的航班每周3班。

## 150 名巡查员上街"揭短"

上岗三天,上报市政问题 2100 余件

本报记者 3 月 27 日讯 (记者 董惠 王琳)27 日,记 者从潍坊市政局获悉,自3 月22日,由市政局聘请的 150 位巡查员走上街头,对城 区 140 平方公里区域内的市 政公用设施、市容市貌、街面 秩序等问题进行流动巡查, 当天发现问题 600 余个。截 止25日,上岗3天,发现问 题 2100 余件,处理 300 余件。

3月26日,记者来到四 平路东风街与胜利街路段 时,巡查员唐琳正拿着手中 的"城管通"手机,把刚发现 的一处路灯手口门缺失上报 12319 数字监管系统。唐琳告 诉记者,她负责的网格在西 平路以西、白浪河以东、胜利 街以北、东风街以南。由于此 网格是城市繁华地段,上岗 三天以来,她已经发现300 多个问题并上报。她告诉记

者,上报并不代表整个工作 结束了。问题相关部门还需 在规定时限内,将问题解决。 如热力并盖若出现破损、开 裂,相关热力公司需在问题 上报后1小时内到达现场,2 小时内修复。然后由巡查员 检查问题是否解决,并再现 场拍照后上传至指挥中心, 保证"有问题、必解决"

据潍坊城市管理监管指 挥中心的陈玉明介绍,为完 善城市精细化管理,监管中 心对中心城区 140 平方公里 划分了108个责任网格,并 面向社会招聘了两个网格化 城市管理信息采集公司,聘 用了150名巡查员对该范围 内的市政公用设施、市容市 貌、街面秩序等问题进行流 动巡查。巡查员上岗三天来, 共发现上报城市管理问题 2100 余件。

#### 法疣除疤 一次见效 爆炼(HPV) 周人类乳头 瘤病毒感染质效、分60多 种高、低食类型。其特 点:男女生殖器及肛周出 现丘类、英花、肉芽状、 增生物。生殖胃症疹是由 (HSV) 单纯表表 [ -- ]] 基惠 集所致,初起为长小水疱、 红点、铁路、一般管制治疗 很难同时兼顺所有病毒类 型,久治不愈,反复发作 (特别是高愈型) 男婆女。

#### 克毒排毒 体免疫疗法

渔家采用"四联一体。 穴位基因免疫突破疗法'针 对项目性复发性温热疙瘩。 对被四十五百分数。 有独特的行效。 "被针扎入统

体、疱疹病灶。血透导融液 介入"数循药被在熟体内循 不直接杀死体内游离病病。 突就二:"轻松挤溃疡

毒疣" 她中药制剂坦帕在统 体内能通道分裂病毒集胎 快,数分钟使疣体自动症根 不獨村奠型落。

**驾**端三:"可视无病排 专"是用科学奇方,拉剪方 兹被毒。让你亲明看见病毒 的學母和數量多少。

突端四:"特海血铁疗 法"配合国内外欧美进口特 汝抗病毒疫苗生物剂静育或 肌注全面从血液清除体内洗 隋病毒素,让肌体产生自身 免疫,樣本華倫,不易使我。

特色炒疗: 央倪湿疣、生殖素癌 验、非泄病性尿道炎 (支、衣原体感染)、 包皮龟头炎等男女法

无论是史、宛迹、 复发,均能3-5天彻底 根治,一步到位、永不 者一律免费治疗,直到 **事复,发信益卡增保障。** 

盗与人民街十字交叉口。小 南品城市门对面邻城市交通 医第三结外科 (二)

前来就冷思者,凭此报 元要推导,直接上三校外科 (二)完有应该特別支持设。 外能感情能治性症 低日期常上线

<u>和平医院</u> 精品妇科 | 距离结束时间还有 4 天

# BR们诊疗手术。460点

郑重承诺:绝不多收1分钱!(更多病种限价,请致电咨询或网络咨询)

网址: www.wfhpyy.com

地址:潍坊市东风东街209号(沃尔玛东50米)